

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény módosítását érintően a fogyatékosok támogatás jogosultai körének kiterjesztését javasolja a pszichoszociális fogyatékosokkal élő személyek számára.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Pszichiátriai Érdekvédelmi Fórum (az Országos Fogyatékosügyi Tanács tagja)
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A fogyatékosok támogatás összegének emelését javasolja.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (az Országos Fogyatékosügyi Tanács tagja)
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Az adminisztratív terhek csökkentése érdekében a fogyatékosok támogatására való jogosultság felülvizsgálatára, valamint az utazási- és adókedvezmény igazolására szolgáló hatóságok igazolvány kiállítására vonatkozó kormányrendeleti szintű szabályozás újragondolását javasolja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (az Országos Fogyatékosügyi Tanács tagja)
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény módosításával összhangban a végrehajtási rendelet módosításának szükségességére hívja fel a figyelmet, kiemelve, hogy a súlyos vagy középsúlyos fogalmak egyértelmű meghatározása szükséges jogalkotói szinten.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	Túlmutat a szabályozás keretein	Alapvető Jogok Biztosa
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Bérfeszültségekhez vezethet, hogy az új egészségügyi szolgálati jogviszonyban megállapított illetmény egy évig nem haladhatja meg a korábbi jogviszony megszűnésekor irányadó illetményt.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Alapvető Jogok Biztosa
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A jogviszonyban töltött idő is kerüljön figyelembe vételre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Független Egészségügyi Szakszervezet, Magyar Gyógytornász - Fizioterapeuták Társasága, Dr. Steinerné Utczás Anna, Magyar Szemészeti Szakdolgozók Egyesülete, Magyarországi Mentődolgozók Szövetsége, MSZ EDDSZ-MÖSZ, Magyar Hospice Palliatív Egyesület
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Aggályos, hogy az új bérbesorolást egyoldalú munkáltatói nyilatkozattal kapják meg a dolgozók.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Független Egészségügyi Szakszervezet, Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A pótlékok megtartása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Gróf Kristóf, Magyar Gyógytornász - Fizioterapeuták Társasága, Magyar Műtőasszisztensi Társulás, Magyarországi Mentődolgozók Szövetsége, MSZ EDDSZ-MÖSZ, Magyar Hospice Palliatív Egyesület
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Szükség lenne az orvosi bértábla koncepciójához illeszkedő szakdolgozói bértábla kialakítására.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Gróf Kristóf, Magyar Műtőasszisztensi Társulás
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A MESZK által felsorolt három különböző bértábla tanulmányozása során, számára a B verzió jelentené a szakmája és végzettsége elismerését.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kereskedőné Nagy Valéria
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Kérdés, hogy milyen módon kerül finanszírozásra a szakdolgozói bér.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A szakdolgozói létszámmegállapítás kapcsán kérdés, hogy milyen módon kerül sor a fluktuáció kezelésére.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A két fizetési fokozatra sorolás (alap és kiemelt) diszkriminatív megkülönböztetés.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Szemészeti Szakdolgozók Egyesülete
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Vitatja a szakdolgozói bérendezésre vonatkozó koncepciót.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	MSZ EDDSZ-MÖSZ

a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Ellenzi, hogy a "C" kategóriába tartozók az I. fizetési osztályba legyenek besorolva.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Gyurász Éva
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A tervezet nem érinti az otthoni hospice és szakápolásban és alapellátásban dolgozó egészségügyi szakdolgozókat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Hospice-Palliatív Egyesület
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Az az előírás, hogy „ellátásszervezési ok” alapján egyedi felmentést adható a legmagasabb illetményre vonatkozó rendelkezések alkalmazása alól, az illetmény felső határának megjelölésével, alkalmas a jogszabályban rögzített egyes illetmény(ek) eltérő megállapítására diszkrecionális jogkörben.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Orvosi Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Nem ért egyet azzal, hogy a miniszter törvényességi felügyeleti jogkörében vizsgálja a szakmai kamarák választásainak jogszerűségét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Orvosi Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A kamarai választási szabályok kiegészítésre tesz javaslatot.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Nem ért egyet azzal a módosítással, hogy aki járványügyi okból hatósági határozat alapján minősül keresőképtelennek, esetében a törvény pontosítaná, hogy az illető nem beteg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Orvosi Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Stratégiai gyógyszerlista összeállítás szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	EGIS, Richter
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A gyógyszereszek számára az EESZT-be történő adatbevitel lehetőségének megteremtése.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerész Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Nem tartja elegendőnek a tervezetbeli szabályozást a gyógyászati segédeszközök árképzésére vonatkozóan.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Gyógyszerész Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	Gyógyászati segédeszközökre vonatkozó koncepcionális javaslatok.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerész Kamara
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Azzal, hogy törlésre kerülne a 2006. évi XCVIII. törvény 35. § (2) bekezdés b) pontjában jelenleg szereplő „5%-kal magasabb áron” szövegrész, a gyakorlatban azt jelentené, hogy a gyógyszertárak ezeket a gyógyászati segédeszközöket kötelesek lennének mindaddig a mostani árnál 5%-kal alacsonyabb áron kiadni, amíg az egészségügyért felelős miniszter rendeletben ennél magasabb árrest nem határoz meg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Hálózatban Működő Gyógyszertárak Szövetsége
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A miniszteri rendeletben meghatározásra kerülő mérték a gyógyászati segédeszközök esetében dinamikusan alkalmazkodjon a beszerzői árak változásához.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magángyógyszereszek Országos Szövetsége
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A 2006. évi XCVIII. törvényben nem különül el a méretsorozatos eszközök befogadási és az áremelési kérelme.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Orvostechnikai Szövetség
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A 2006. évi XCVIII. törvény 33. § (2) bekezdés b) pontjának hatályon kívül helyezése elvben lehetőséget ad az elfogadott áremelési kérelmek 90 napnál hamarabb történő hatályosítására. Ugyanakkor, a gyakorlatban tudnak olyan, 2016-ban beadott áremelési kérelemről, amely 2020 júliusában zárult határozattal. Azaz a döntés és így a hatályosítás maximális időtartamának meghatározása nélkül, a jogbizonytalanság továbbra is fennáll.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Orvostechnikai Szövetség

a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A gyógyászati segédeszköz magasabb áron történő értékesítése összes terhére az eszközt kiváltó betegre terhel. A miniszteri rendelet megalkotására semmilyen garancia sincs.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Orvostechikai Szövetség
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A Törvényjavaslat 26. §-a (1) bekezdésében szereplő módosítás nem nyújt garanciát arra, hogy a forgalmazó nem szenved el veszteséget a támogatott gyógyászati segédeszköz kiszolgáltatása során.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Orvostechikai Szövetség
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	Az oktatási nyilvántartásról szóló 2018. évi LXXXIX. Törvény 7/B. §-a kapcsán a szabályozásnak meg kell felelni az adatkezelési szabályoknak.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény több ponton történő módosítása az egyes szankciók szigorítására, fizetési kedvezmények körének bővítésére, egyes végrehajtási szabályok módosítására, a bizonyítási cselekmények körének bővítésére.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	dr. Pétermann Mihály
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023.09.30	A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény alapján a kézbesítés szabályainak módosítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Bírósági Hivatal
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A javaslatához mellékelt hatásvizsgálati lapok nem fedik le a javasolt módosítások által érintett összes szakterületet. A csatolt indokolás egyik tárgyban sem ad indokolást, még nagy általánosságban sem. A javaslat megteremti annak lehetőségét, hogy a polgárország az államhatár védelmében és a migráció kezelésében részt vegyen.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Helsinki Bizottság
a közbiztonság megerősítése és a migráció elleni küzdelem érdekében szükséges törvények módosításáról	általános egyeztetés	2023.09.30	A polgárorségről és a polgári tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény módosítása megteremti annak lehetőségét, hogy a polgárország az államhatár védelmében és a migráció kezelésében részt vegyen, valamint az egyesületi tagasággal kapcsolatos módosításokat tartalmazza. Ezek részletszabályaival, célhoz kötöttségével kapcsolatos észrevételek.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kúria, Magyar Helsinki Bizottság, Alapvető Jogok Biztosának Hivatala, Országos Polgárőr Szövetség, Gyenes Gábor, Dr. Bilisics Péter